
OBEC ŘEČICE 

 

 

 
 

 

ZÁPIS 
 

ze 16. zasedání Zastupitelstva obce Řečice konaného 17. dubna 2024 

 

Přítomní členové zastupitelstva:  

Dostál Jan, DiS., Mgr. Drdlová Eva, Ing. Chrást Ondřej, Klimeš Roman, Laxer Karel, 

Mgr. Michal Lukáš, Špačková Marta, Šustáček Michal, Veselá Marie 

  

Ověřovatelé zápisu: Laxer Karel, Veselá Marie 

 

Hosté: Badalík Jaroslav ml., Drdlová Marta, Mužátko Martin, Šacl Michal, Poul 

Pavel st. 

 

 

Zapisovatelka: Mgr. Drdlová Eva 

 

 

Program:  

1) Zahájení, kontrola usnesení z minulého zasedání  

2) Informace k lokalitě Za Dvorem 

3) Různé, diskuse, závěr  

 

 

Starostka obce seznámila ZO s programem zasedání zastupitelstva a byli navrženi 

ověřovatelé zápisu.  

Usn. 158/2024 

ZO schvaluje program zasedání zastupitelstva a schvaluje ověřovatele zápisu. 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel 0 



Marta Špačková seznámila přítomné s momentální situací výstavby Za Dvorem, nastínila 

jednání s majiteli pozemků, jež je třeba ještě vykoupit pro stavbu přístupové komunikace, 

a vysvětlila, proč není možné posunout těleso valu s vozovkou mimo nevykoupené území. 

Hosté a zastupitelé prodiskutovali otázky vedlejší přístupové cesty do lokality vedoucí 

v úvozu podél zahrady „u Bubíků“, plánovaného poldru, možnosti dotací, následující 

postup od vytvoření projektů na přístupovou komunikaci a samotnou zástavbu přes stavební 

povolení až k výběrovým řízením na provedení staveb. Řešila se i otázka původu materiálu 

potřebného k  vybudování přístupové komunikace. Pavel Poul st. upozornil zastupitele, že 

by bylo dobré, kdyby projektanty informovali o existujícím průzkumu, který se ve svahu 

Za Dvorem provedl, a upozornili je také na možnost odbagrování a následného použití 

materiálu.  

Starostka bude o vývoji situace průběžně informovat na dalších zasedáních.  

 

Starostka potvrdila informaci o výpovědi paní Sylvy Pekárkové ke 30. dubnu 2024. 

Účetnictví obce přebírá účetní firma MID – daňový a účetní servis, s.r.o. – kancelář Žďár 

nad Sázavou. Z důvodu vykrytí otevírací doby obecního úřadu pro občany navrhuje 

starostka zvýšit odměnu místostarostce Evě Drdlové, která bude od května pracovat 

v kanceláři obecního úřadu. Zvýšení odměny je o 15 tisíc na celkových 17 tisíc korun.  

Usn. 159/2024 

ZO schvaluje od 1. května 2024 navýšení odměny pro místostarostku Evu Drdlovou 

z důvodu vykrytí otevírací doby obecního úřadu pro občany, a to o 15 tisíc korun na 

celkových 17 tisíc korun.  

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi 2 

   (zdržely Špačková a Drdlová) 

 

Marta Špačková informovala zastupitele, že od ledna 2024 je v kompetenci zřizovatele 

školy stanovit výši úplaty za vzdělávání v mateřských školách a školních družinách. 

Doposud o výši poplatků rozhodovali ředitelé škol. Pro školní rok 2024/2025 stanoví 

zřizovatel výši úplaty nejpozději do 30. června 2024. U nás se v probíhajícím školním roce 

platí za dítě 200 Kč za měsíc ve školce a 300 Kč za půl roku v družině. Někteří zastupitelé 

navrhovali ponechat výši úplaty na stejné úrovni jako v letošním školním roce, a tím 

potvrdili i návrh starostky.  

 

Marta Špačková seznámila přítomné s vykonanými pracemi po vsi: u kapličky je hotová 

vsakovací jáma, úkolu se chopil pan Pavel Poul st. Firma Michala Šustáčka opravila lávku 

u rybníka na Dědině proti čp. 18. Je také nové zábradlí na schodech u pomníku pod školou. 

Pavel Poul st. se tázal, proč se pokácely i keře u opravené lávky. Starostka vysvětlila, že to 

bylo proto, aby kořeny nenarušily kamenici rybníka a potůčku, a také kvůli lepšímu přístupu 

s technikou při sečení trávy. Při pouhém ostříhání a zkrácení stromů by zůstaly jen 

nevzhledné pahýly.  

Pavel Poul st. vznesl dotazy ohledně kácení stromů u kříže nad čp. 168. Starostka vysvětlila, 

že stromy byly nakaženy dřevokaznou houbou a mohly ohrožovat kolemjdoucí 

odpadáváním svých částí.  

Michal Šacl se zajímal o opravy ve Sportovním areálu. V plánu je renovace houpačky se 

skluzavkou a pískoviště, rekonstrukce sociálních zařízení v pohostinství, oprava prasklin v 



nádrži a její následný nátěr a také pořízení nové skluzavky do vody. V diskuzi se projednala 

otázka chybějících skladovacích prostor ve Sportovním areálu, možnosti dotace na jejich 

výstavbu (na skladovací prostory momentálně dotace nejsou), případně možnost skladování 

laviček mimo areál. Stožáry osvětlení sportovní plochy se dočkají nového nátěru. Pavel 

Poul st. vyslovil obavu z otevřené zadní brány k vodní nádrži a doporučil lepší zabezpečení 

přístupu k nádrži.  

Následně se projednala možnost obecní půjčky majitelům chátrajících domů v Řečici, 

kterou navrhl Pavel Poul st.  

 

 

 

zahájení zasedání: 17.00 hodin 

ukončení zasedání: 19.30 hodin 

 

 

Ověřovatelé: Karel Laxer  ................................................................ 

 

 

 

 

Veselá Marie  ................................................................ 

 

 

 

 

…...............................................................                ……………………………………….. 

          Marta Špačková - starostka                                  Mgr. Eva Drdlová - místostarostka 

 

 

 

 

…………………………………………… 

      Mgr. Eva Drdlová – zapisovatelka 

 

 

 

V Řečici 22. dubna 2024 


